

路南今年要打造城南经济开发区和环南湖产业隆起带两大产业承载平台

城南经济开发区一大波项目将开建

1月18日上午,记者从唐山市路南区委十届三次全体会议上了解到,2018年,路南区委将重点打造城南经济开发区和环南湖产业隆起带两大产业承载平台,并将打造一批体现老唐山历史风情的文化街区,不断加大教育、医疗、就业、社保等方面的民生投入。

本报记者 李金花

1 城市板块、产业板块同步开发

2017年末,城南经济开发区成功获批,一时间备受全市瞩目。稻齐路、河南路等基础设施快速启动,港华分布式能源等项目顺利签约,檀庄、尚德、景庄子3个村征收搬迁工作平稳清零,为产业导入、项目落地打下坚实基础。

按照整体规划、分步实施、基础先行、相对集中的原则,路南将在城南经济开发区内推进城市板块、产业板块同步开发,发挥好连接“一港双城”的区位优势,承接主城区功能外溢,重点发展科技研发、智能制造、新材料等处于产业链中高端的生产性服务业和战略性新兴产业,建设产业新城、城市新

区。2018年,确保园区道路、供水厂等基础设施全面开工建设,完成固定资产投资27亿元以上,在211个省级开发区综合排名中进入前15名。其中:产业板块抓起步,加快土地流转,打造产业集群,实现供地1600亩,确保中铁智能装备制造园、河工大智能机器人制造产业园等开工建设。城市板块抓提升,持续推进南出口区域形象提升、品味提升、功能提升,实现供地825亩,加快布局医疗、教育、文体、总部基地等综合配套项目,稳步盘活河北文化创意产业园,加快檀庄、东礼等区域业态规划和项目导入。

2 推动老交大、小山等区域整体改造

除大力建设发展城南经济开发区外,路南还将以南湖CBD建设为契机,把大南湖生态优势延伸拓展至建成区全域,打造新产业、新模式、新业态集群发展的重要平台,实现与城南经济开发区优势互补、错位发展。2018年,全面盘活建成区各类资源要素,进一步提高城区繁荣度。南湖北侧区域,做好南湖CBD关联区域的连片改造和项目建设,强化新兴业态的引领作用

用,推动现代服务业聚集发展,全面提升新华道沿线大型商贸综合体竞争优势。南湖西侧区域,充分利用以大剧院、国际会展中心、妇幼保健院新院区等为核心的文体健康资源,着重发展会展经济、文体商演,打造精品居住社区,强化要素吸附作用。南湖东侧区域,推动老交大、小山等区域整体改造,加快各类生产生活资料市场上档升级,强化产业涵养作用。

3 檀庄等3村回迁房4月底前必保开工

2018年,路南的重要目标之一还包括建设靓丽、繁华、宜居、和谐新城区。该区将持续加大房地产遗留问题化解力度,统筹推进小山等区域改造,实现老旧小区形象面貌、基础配套水平的根本性提升。深入挖掘老小山、老交大、开滦矿山等历史文化资源,在城市建设过程中注重保护风貌,结合旅游产业发展,打造一批体现老唐山历史风情的文化街区,留住城市“记忆”;依靠改革、开放、创新增强城区发展活力和动力,车水马龙、商贾云集的繁荣景象将进一步形成;不断完善城乡基础设施,推动网络、环卫、停车场等公用设施广覆盖,促进新一代信息技术与城市服务管理深度融合,提升城市智慧化、服务精细化水平,打造便民生活圈;初步形成共

建共治共享的大治理格局,推动社会治理重心下移,整合更多的功能、更具体的服务,实现政府治理、社会调节和居民自治的良性互动。探索西北片区物业管理有效路径,重点破解老旧小区、回迁小区物业管理难题

此外,路南还将持续增强群众幸福感,不断加大教育、医疗、就业、社保等方面的民生投入,更进一步提高了回迁安置标准,按照位置最佳、质量最好、环境最优的原则,高标准建设回迁安置房。檀庄、尚德、景庄子3个村的回迁房今年4月底前必保开工。持续做好回迁安置工作,年内完成西礼尚庄、定福三期等区域回迁,力争2016年之前的回迁安置任务全部清零。

农行唐山分行开启“刷脸取款”新时代

“感觉很神奇,不用拿卡就能取钱,真的很方便。”刚刚取完钱的苏女士高兴的和一起来的朋友介绍这次取款经历。

据悉,这是农行唐山分行最新上线的ATM机“刷脸取款”业务。“刷脸取款”比传统的刷卡取款、无卡无折取款更加方便、快捷,客户无需携带银行卡、身份证,只需要站在农行ATM机前,看摄像头“刷脸”,再输入手机号、取款金额、密码,ATM机就会自动吐钞,客户便可直接取走现金,带给客户不同的服务体验。

这样到底安不安全?据了解,农行“刷脸取款”全部采用最新的红外活体检

测技术,能够完全抵御照片、换脸视频、翻拍、3D头盔等面具攻击,可以降低伪卡风险、减少设备吞卡数量,实现多重防护安全保障安全。此外,“刷脸取款”存在额度限制。目前,“刷脸取款”系统限定的用户每日单笔不超过1000元,日累计不超过3000元,有效降低了风险。

“农业银行ATM刷脸取款总行版已经成功投产,业务范围将更加广泛。”农行工作人员介绍,该项目的投产将进一步加速人脸识别技术在农行自助设备领域的推广应用,促进农行自助银行业务向智能化、便利化发展。(通讯员 韩旭 尹泽东)

农行唐山建南支行挽回客户存款赢赞誉

近日,一位八十岁老年客户来到建南支行卫国北路分理处,神情焦急要求取款8万,大堂工作人员彭雪娜看其年龄较大又突然大额取款,凭借职业敏感仔细询问取款原因。

老大爷表示有人告知他儿子刚刚发生车祸,正在人民医院抢救,因为着急没有给儿子打电话核实,直接来网点取款。工作人员又仔细询问过程,大爷表示,他正在市场买菜,突然有人叫住了他,表示自己是老人儿子的同学,名字信息都能对应上,正在聊天的同时一辆车开到二人附近,车上一个司机和一个自称是人民医院大夫的人,告诉大爷他儿子上午被政府的车撞了,正在人民医院抢救,需要大爷先自己垫付治疗费用。大爷一听立刻要到银行取款,这时自称大爷儿子同学的男子也跟着一起上车,上车后称自己没带手机,借用大爷手机给人民医院打电话,顺便扣住了大爷的手机。大爷此时更加深信不疑,带领该男子到家中拿来存折来银行办理取款业务。

此时网点工作人员大概判断此事件为诈骗事件,于是跟客户交谈极短时间,并借口需要核实证件扣下了大爷的身份证和存折,让大爷用网点电话给儿子打电话核实。但是,大爷不

记得儿子电话,只能通过家中的电话本查询,因为有个诈骗嫌疑的三人就在营业厅外马路边车里等候,彭雪娜便偕同大爷一起,对车上人称未预约取款只能取5万元以下,车上人马上表示取4万也可以,并且是南方口音。

回到营业厅后,彭雪娜马上报告给网点主任,网点主任接过客户的身份证和存折,嘱咐大爷让其跟车上人转达说自己讲述不清楚要办理什么业务,让车上的人来跟网点主任说,并在营业厅门前静候时观察事情的动向。车上的人迟迟不肯下车,这时网点主任要走到车前进一步交涉,司机猛踩油门而去,该事件的诈骗性质完全得到了证实。一好心客户帮助大爷报警,等待民警期间大爷还是将信将疑,为了让大爷安心,网点主任致电人民医院急诊询问今天有没有接诊一个大爷儿子姓名的患者,急诊表示没有,大爷这才相信自己确实是遇到了诈骗分子。

事后,大爷再三对工作人员表示感谢,并在次日送来了锦旗和小礼物,在此期间办理业务的客户和其他看到了事情经过的群众对银行工作人员的认真负责保护客户资金安全的行为纷纷称赞。(通讯员 杨洋 韩旭)

霸道雾霾“纠缠不休” 三星空净成冬季防“骚扰”利器

2018年第一个月尚未过完,雾霾便又开始“纠缠不休”。1月13日起,以京津冀地区为核心,华北平原、川渝地区以及长三角地区再次遭受重雾霾侵袭。根据中国天气网统计显示,从2000年至今,京津冀、长三角地区的平均“霾天数”明显高于全国平均值,城区霾浓度普遍高于郊区,夜间霾浓度上升明显,城区霾浓度在22:00达到峰值。

雾霾伴随着人类活动而产生,人口聚集的城区自然成为雾霾集中的地域,而当雾霾围城时,受影响最大的莫过于家中的孩子。一般来说,正常成年人对于雾霾是具备一定防御能力的。而对于孩子尤其是婴幼儿来说,鼻腔组织相对成年人更短,鼻毛发育不完全,难以起到阻挡过滤的作用,婴幼儿的肺泡量也仅仅不到成人的20%,雾霾颗粒通过鼻腔直接进入肺部,完全可以侵蚀甚至堵塞肺泡,更不要说,雾霾中还承载着病原微生物(细菌、病毒),对于孩子的伤害是不可想象的。

面对此次京津冀地区的雾霾突袭,三星KJ393G-K5050WD空气净化器能够为客厅、卧室等家居环境提供全方位的呼吸

保护,尤其是针对孩子身处的婴儿房、小卧室,能提供包括除霾、除甲醛和除菌的“三位一体”洁净呵护。

雾霾来临恰逢年终钜惠,目前三星空气净化器在京东开启“净享年货,三星助力”活动,包括KJ393G-K5050WD、KJ713G-7050WD、“润·除菌”新品KJ330F-M6056WM在内多款产品可享受提前优惠购的福利。开启“四重净化”的除霾利器KJ393G-K5050WD空气净化器京东年终优惠价仅需2999元,买一台更附赠一台三星“丘比特”KJ310F-K3020PW净化器,助力实现室内空间的全面洁净。除此之外,三星多款空净产品均有不同程度的优惠让利,以最真挚的诚意,带来最暖心的新年祝福。

三星空气净化器优惠通道于即日起全面开启,更多优惠内容请点击:
<https://mall.jd.com/index-1000003243.html> 或扫描二维码:



红红脸、出出汗、从严治党常态化

秦市工人医院行政党支部召开“反四风”民主生活会



1月15日下午,秦皇岛市工人医院行政党支部,在院党委的统一安排部署下,29名党员认真学习了《坚定不移全面从严治党,驰而不息改进作风》、《新形势下,谨防穿上“新外衣”的形式主义》、《中纪委10种形式主义和官僚主义表现》等四份材料后,召开了支部民主生活会。

会上,每名党员认真对照“四风”的新动向、新表现,特别是围绕形式主义、官僚主义的十种表现,围绕自身协调推进工作、落实上级工作部署等各方面努力查找“四风”及滋生问题。自己深入查与主动请别人帮助查相结合,做到了每一个人、每项工作、各个环节的全覆盖。

通过召开民主生活会,使行政党支部的每一名党员清醒认识新时代医改及卫计工作面临的新形势、新任务、新要求,通过纠正“四风”、加强作风建设,确保今后各项工作落到实处、取得实效打下良好基础。把反“四风”工作变成了经常化、日常化、深入化、细节化。

最后,行政党支部对查摆出的问题进行了集中梳理,拉出问题清单,形成书面材料上报到院党委办公室。为今后建立健全常态化长效化制度机制,形成作风建设持续改进、节点提升提供保证。(陈光霞/文)

